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Ministerul Finanţelor 
Agentia Nationala de Administrare Fiscala                                          

 Directia Generala Regionala a Finanţelor Publice Brasov
     Serviciul Asistenţă pentru Contribuabili 

   
                                 MODIFICĂRI ADUSE LEGII CONTABILITĂŢII nr. 82/1991  DE OUG nr.115/2023*
                                                                    

Art. 
LXXVI
Pct.

Forma Legii nr.82/1991 în vigoare ÎNAINTE de modificările
aduse de OUG nr. 115/2023

Forma Legii nr. 82/1991 în vigoare DUPĂ modificările
                                aduse de OUG nr. 115/2023

Data intrării în
vigoare 

1.   La  articolul  34,  după  alineatul  (3)  se  introduce  un  nou
alineat, alin. (31), cu următorul cuprins: 
(31)  Persoanele  juridice  fără  scop  patrimonial  care,  în
exercițiul financiar de raportare, au primit sume reprezentând
subvenții,  sponsorizări,  sume  redirecționate,  conform  legii,
din  impozitul  pe  profit,  impozitul  pe  venitul
microîntreprinderilor,  respectiv  din  impozitul  pe  venitul
datorat de persoanele fizice, precum și alte forme similare de
finanțare,  indiferent  de  valoarea  cumulată  a  acestora,
întocmesc  o  declarație  care  însoțește  situațiile  financiare
anuale  și  evidențiază  sumele  astfel  primite,  respectiv
utilizate.

ART. LXXVII:
- se aplică începând cu
situaţiile  financiare
anuale  aferente
exerciţiului  financiar
al anului 2023.
-formatul  declaraţiei
se aprobă prin ordin al
ministrului  finanţelor,
emis  în  termen de 60
de  zile  de  la  data
intrării  în  vigoare  a
prezentei  ordonanţe
de urgenţă.

2. Art. 41 Constituie contravenţie următoarele fapte:  La articolul 41, după punctul 4 se introduce un nou punct,
pct. 41, cu următorul cuprins:
 41.  nerespectarea  prevederilor  referitoare  la  întocmirea
declarației prevăzute la art. 34 alin. (31). 
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3. Art. 42
 
(1) Contravenţiile prevăzute la art. 41 se sancţionează
cu amendă, după cum urmează:
a) cele prevăzute la pct. 1 şi 9, cu amendă de la 1.000
lei la 10.000 lei;
b) cele prevăzute la pct. 2 lit. a), b) şi c), cu amendă
de la 300 lei la 4.000 lei;
c)  cele  prevăzute  la  pct.  2  lit.  f),  cu  amendă de la
1.000 lei la 3.000 lei;
d) cele prevăzute la pct. 2 lit. g), cu amendă de la 100

3.  La  articolul  42,  alineatul  (1)  se  modifică  și  va  avea
următorul cuprins:
(1)  Contravențiile  prevăzute  la  art.  41  se  sancționează  cu
amendă după cum urmează:
a)  cele  prevăzute  la  pct.  1,  cu  amendă  de la  2.000  lei  la
20.000 lei; 
b) cele prevăzute la pct. 2 lit. a), cu amendă de la 4.000 lei la
10.000 lei;
c) cele prevăzute la pct. 2 lit. b) și c), cu amendă de la 2.000
lei la 20.000 lei;
d) cele prevăzute la pct. 2 lit. d), cu amendă de la 3.000 lei la
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lei la 200 lei;
e) cea prevăzută la pct. 3, cu amendă de la 200 lei la
1.000 lei; 
f) cele prevăzute la pct. 2 lit. d), pct. 4 şi 5, cu amendă
de la 400 lei la 5.000 lei;
g) cea prevăzută la pct. 6, cu amendă de la 10.000 lei
la 30.000 lei;
h) cea prevăzută la pct. 7, cu amendă de la 30.000 lei
la 40.000 lei;
i) cea prevăzută la pct. 8, cu amendă de la 2.000 lei la
5.000 lei;
j) cele prevăzute la pct. 2 lit. e), astfel:
 cele referitoare la întocmire şi semnare, cu amendă de
la 2.000 lei la 3.000 lei; 
cea  referitoare  la  depunerea  în  termenul  legal,  cu
amendă de la  300 lei  la 1.000 lei,  dacă perioada de
întârziere este cuprinsă între 1 şi 15 zile lucrătoare, cu
amendă de la 1.000 lei la 3.000 lei, dacă perioada de
întârziere  este  cuprinsă  între  16  şi  30  de  zile
lucrătoare, şi cu amendă de la 1.500 lei la 4.500 lei,
dacă  perioada  de  întârziere  depăşeşte  30  de  zile
lucrătoare;
k) cea prevăzută la pct. 2 lit. e1), cu amendă de la 300
lei  la  1.000  lei,  dacă  perioada  de  întârziere  este
cuprinsă între 1 şi 15 zile lucrătoare, cu amendă de la
1.000 lei la 3.000 lei, dacă perioada de întârziere este
cuprinsă între 16 şi 30 de zile lucrătoare, şi cu amendă
de la 1.500 lei la 4.500 lei, dacă perioada de întârziere
depăşeşte 30 de zile lucrătoare.

20.000 lei;
e) cele prevăzute la pct. 2 lit. e), astfel:
 cele referitoare la întocmire și  semnare, cu amendă de la
2.000 lei la 3.000 lei; 
cea referitoare la depunerea în termenul legal, cu amendă de
la  300  lei  la  1.000  lei,  dacă  perioada  de  întârziere  este
cuprinsă între 1 și 15 zile lucrătoare, cu amendă de la 1.000
lei la 3.000 lei, dacă perioada de întârziere este cuprinsă între
16 și 30 de zile lucrătoare, și cu amendă de la 1.500 lei la
4.500 lei,  dacă perioada de întârziere depășește 30 de zile
lucrătoare;
 f) cea prevăzută la pct. 2 lit. e1), cu amendă de la 1.000 lei la
3.000 lei, dacă perioada de întârziere este cuprinsă între 1 și
15 zile lucrătoare, cu amendă de la 2.000 lei la 4.000 lei, dacă
perioada  de  întârziere  este  cuprinsă  între  16  și  30  de  zile
lucrătoare,  și  cu amendă de la  3.000 lei  la  5.000 lei,  dacă
perioada de întârziere depășește 30 de zile lucrătoare;
 g) cele prevăzute la pct. 2 lit. f), cu amendă de la 3.000 lei la
6.000 lei;
 h) cele prevăzute la pct. 2 lit. g), cu amendă de la 1.000 lei
la 1.500 lei;
i) cea prevăzută la pct. 3, cu amendă de la 1.000 lei la 3.000
lei;
j) cea prevăzută la pct. 4, cu amendă de la 2.000 lei la 10.000
lei; k) cea prevăzută la pct. 41, cu amendă de la 20.000 lei la
30.000 lei
l) cea prevăzută la pct. 5, cu amendă de la 1.000 lei la 5.000
lei; m) cea prevăzută la pct. 6, cu amendă de la 10.000 lei la
30.000 lei;
n)  cea  prevăzută la  pct.  7,  cu  amendă de la  30.000 lei  la
40.000 lei; o) cea prevăzută la pct. 8, cu amendă de la 2.000
lei la 5.000 lei; p) cea prevăzută la pct. 9, cu amendă de la
1.000 lei la 10.000 lei. 

 OUG 115/2023 privind unele măsuri fiscal bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea evaziunii 
fiscale, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru prorogarea unor termene, publicat în Monitorul Oficial 
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